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MAJ 19 : POLET

Novost CS500: za ambiciozne
kolesarje (od 239,99 evra)

Na trg prihaja nov kolesarski računalnik
s povsemsvojevrstnoobliko.Njegovi po-
sebnosti sta nadpovprečno velik in pre-
gleden zaslon ter preklopno stikalo, ki
omogoča hitro in varno spreminjanje
nastavitev ali spremljanje podatkov na
treningu. Odličen je znameniti Polarjev
rdeči gumb na sredini za »start/stop« in
»vmesni čas«. Poleg hitrosti, srčne fre-
kvence in kadence je mogoče spremljati
tudi moč potiskanja pedalov, kar poma-
ga pri izboljšanju tehnike kolesarjenja.
Vgrajen ima senzor temperature in nad-
morske višine, kar omogoča spremljanje
hitrosti vzpenjanja in naklon klanca. Žal
naprava ne omogoča povezovanja s pro-
gramom ProTrainer, omogoča pa pre-
nos podatkov na splet z opcijskim vme-
snikom.
Stilsko nadgrajen namenski kolesarski
računalnik, ki ob že znanih tehničnih la-
stnostih prinaša do uporabnika prijazne
inovacije.

Za koga je

Za tiste, ki veliko kolesarijo in želijo imeti

dober in izredno pregleden kolesarski

računalnik.

Za koga ni

Za tiste, ki kolesarijo le občasno ali ki

potrebujejo večnamenski instrument.

Zapestni računalniki, ki somočnoprese-
gli osnovno funkcijo merilnikov srčnega
utripa, so dobrodošel, a ne nujen doda-
tek za športno vadbo. V prihodnjih šte-
vilkah bomo predstavili teste in opise
konkurenčnih proizvajalcev, tako da bo
vaša odločitev o morebitnem nakupu
lažja in smiselna.
Sledita še predstavitvi Suunta in Garmi-
na. ■
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nujno medsebojno komuniciranje ali za
nadzor vadbe ali nekega drugega početja.
Nanotalk je zelo uporaben tudi pri vsakem
drugem početju, ko ne želimo ali ne more-
mo uporabljati telefona, ker potrebujemo
proste roke. Mogoča je komunikacija med
dvema ali več uporabniki. Brez stroškov,
seveda.
Zdaj pa k opisu: napravica je visoka štiri
centimetre inpol, širokamanj kakor tri, de-
bela centimeter in tehta 46 gramov. Zato jo
brez težav namestimo tudi na kolesarsko
čelado ali vtaknemo v žep. »Nese« pet kilo-
metrov daleč, baterija je v pripravljenosti
24 ur, prazne baterije se polnijo iz omrežja.
Ima osem kanalov (z dodatnimi podkana-
li), nanotalk je kompatibilen tudi z nekate-
rimi drugimi napravami. Napravica tudi
zvoni in vibrira.
Z uporabo repetitorja (nanotalk Terra) se
domet lahko zelo poveča, s spletno aplika-
cijo (nanotalk Skype) lahko komunicirate z
ljudmi po vsem svetu.
Nanotalk je zelo enostaven, ima le tri gum-
be, mehko anteno in kakovostne slušalke z
mikrofonom. Ko govorimo, pritisnemo
gumb na mikrofonu, ko prenehamo govo-
riti, ga sprostimo.Občutljivost indelovanje
mikrofona in slušalk lahko prilagajamo.
Napravica ima veliko tehničnih posebno-
sti, dobro se upira tudi vodi. Poznamo slu-
šalke, ki so že vdelane v trakove in športne
kape.
Nas je zadeva, ki smo jo po naključju spo-
znali med smučarskim testom v Avstriji,
navdušila, slovenski zastopnik pa je videti
zelo zanesljiv.
Če strnemo. Uporabno, kakovostno, pred-
vsem v funkciji varnosti. Z nanotalki so
opremljene nekatere najboljše kolesarske
ekipe na svetu, morda bosta kmalu tudi
dve slovenski.
Zadeva je uporabna tudi na dopustih in
potovanjih, kjernimogočauporabamobil-
nih telefonov, pri hobijih, pa tudi tam, kjer
so doslej večinoma kraljevale zelo drage
komunikacijske naprave.
Več na www.nanotalk.si. ■

ČUDEŽNA NAJMANJŠA
RADIONAPRAVA, KI BO
KROJILA TUDI FRANCO-
SKI TOUR. PREDSTA-
VLJAMO PO KRATKEM
PREIZKUSU.

Besedilo in foto Primož Kališnik

Smo v času komunikacijske popolnosti,
včasih nadležnosti, večinoma pa brez ko-
munikacije ne gre. Zato je čudno, če se na
primermed kolesarjenjemderemona svo-
jega prijatelja in mu poskušamo nekaj po-
vedati, on pa v najboljšem primeru kima,
ne da bi v resnici kaj slišal. No, po novem
bo lahko vse drugače, ne samo pri kolesar-
jenju, ampak tudi tudi pri jadranju, smuča-
nju, teku na smučeh, pohodništvu, turni
smuki, plezanju, motociklizmu in moto-
športu. Napravico je mogoče uporabiti za
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